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Nurzec-Stacja, dnia 27.05.2014r. 

RGP.042.3.2014                                                                                               
Dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn.: 
„Rozbudowa infrastruktury wodociągowo – kanalizacyjnej na terenie gminy Nurzec-Stacja.”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) w związku z wniesionym zapytaniem Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie 1
Po analizie załączonej dokumentacji stwierdzam, że wykonanie SUW wg projektu technologicznego nie gwarantuje prawidłowej pracy stacji. Brak na schemacie urządzeń do płukania wodnego, tj. przepustnicy ręcznej, reduktora ciśnienia, wodomierza, przepustnicy z napędem elektrycznym oraz instalacji (ew. innych urządzeń dobranych przez projektanta). Obliczona intensywność płukania jest niewłaściwa dla złóż katalitycznych.

Odpowiedź:

Należy zastosować zaproponowane rozwiązanie lub inne uwzględniające odpowiednią intensywność płukania.
2. Pytanie 2

Załączone przedmiary nie odzwierciedlają rzeczywistych nakładów na wykonanie SUW.
Odpowiedź:

Załączone przedmiary mają charakter pomocniczy zawierają zakres rzeczowy niezbędny do sporządzenia kosztorysu ofertowego. Kosztorys ofertowy służy do rozliczenia zamówienia z Wykonawcą i należy go sporządzić w oparciu o opis przedmiotu zamówienia oraz załączone do niniejszej specyfikacji: dokumentację projektową, specyfikację techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych i przedmiar robót.
3. Pytanie 3

Proszę o korektę projektu technologicznego oraz przedmiarów robót.

Odpowiedź:

Zamawiający ponadto wyjaśnia, iż:

· Dopuszcza się zastosowanie filtrów dn 1400 i mieszacza dn 1200 ze stali czarnej jako równoważne do zaprojektowanych.

· Z uwagi, iż w przedmiarach w pozycjach Nr 23 i 24 są te same urządzenia tylko pod inną nazwą, a projekt przewiduje tylko jedno urządzenie, to pozycję Nr 23 należy potraktować jako dostawę urządzeń zaś poz. Nr 24 jako montaż.
· W wycenie szaf sterowniczych należy przyjąć falowniki do każdej pompy głębinowej.
· Należy przyjąć wydajność płukania 45m3/h/m2 złoża i dobrać pompy głębinowe spełniające te wymagania.

Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

Rozdzielnik:

1. BIP

2. Wykonawcy

3. a/a
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